
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1067
van LOES VANDROMME
datum: 10 augustus 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Projectoproep ‘Natuur in je Buurt’  -  Projectaanvragen

Met de projectoproep ‘Natuur in je Buurt’ wil men projecten ondersteunen die, door 
middel van natuurontwikkeling of door de aanleg van natuurelementen, zowel 
tegemoetkomen aan een duidelijke maatschappelijke nood als bijdragen aan een 
robuuste en veerkrachtige Vlaamse natuur, zodat ook onze biodiversiteit ondersteund 
wordt.

Overheden, verenigingen en organisaties konden een aanvraag indienen tot 8 augustus 
2022. Er konden twee types projectvoorstellen worden ingediend:

- een projectvoorstel type A voor een financiering van meer dan 15.000 euro, 
waarbij via dit project 75% met een maximum van 100.000 euro gefinancierd 
wordt;

- een projectvoorstel type B voor een financiering van 3000 euro of meer, waarbij 
via dit project 75% met een maximum van 15.000 euro gefinancierd wordt.

1. Hoeveel projectaanvragen voor beide types werden ontvangen binnen de 
indieningstermijn? Graag een overzicht per provincie met vermelding van de 
aanvragende instantie, het gevraagde subsidiebedrag en een korte omschrijving van 
de projectaanvraag en een aanduiding of dit een type A- dan wel een type B-
aanvraag is.

2. Hoeveel Vlaamse middelen maakt de minister in totaal vrij voor de projectoproep? 
Plant ze nog extra oproepen in 2022 of in de komende jaren?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 1067 van 10 augustus 2022
van LOES VANDROMME

1. Voor de projectoproep Natuur in je Buurt 2022 werden 57 projectaanvragen ontvangen 
voor beide types binnen de indieningstermijn. Hiervan waren 39 projectvoorstellen van 
het type A en 18 projectvoorstellen van het type B. 13 dossiers kwamen uit Antwerpen, 
10 dossiers uit Limburg, 10 dossiers uit Oost-Vlaanderen, 9 dossiers uit Vlaams-
Brabant en 15 dossiers uit West-Vlaanderen.
De gevraagde gegevens zijn weergegeven in bijlage 1.

2. Dit jaar wordt 1.500.000 euro vrijgemaakt voor de projectoproep.
De oproep ‘Natuur in je Buurt’ werd in 2022 voor de negende keer gelanceerd en kan 
jaarlijks tal van kwaliteitsvolle projectvoorstellen financieren. Dit jaar werd ook de 
oproep ‘Natuur in je School’ gelanceerd, specifiek gericht op onderwijsinstellingen.
Deze oproepen worden jaarlijks geëvalueerd en indien nodig bijgestuurd. Op basis 
daarvan wordt beslist of ze opnieuw gelanceerd worden in de komende jaren.

BIJLAGE

Tabel projectaanvragen Natuur in je Buurt 2022

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15469

